

Отчет о мероприятиях антикоррупционной направленности в МКОУ  
«Булуктинская СОШ» за 2020-2021 учебный год.

Важной составляющей в формировании антикоррупционного мировоззрения молодёжи является использование потенциала воспитательной работы в школе. Основой антикоррупционного воспитания в школе является формирование гражданского сознания у учащихся. Предметы гуманитарного цикла: история, право, обществознание, литература способствуют этому процессу. В рамках уроков истории и обществознания рассматриваются проблемы возникновения коррупции в российском государстве и методы борьбы с ней. На уроках права учащиеся знакомятся с правовыми аспектами в борьбе с коррупцией. На уроках литературы изучают произведения высмеивающие взяточников и казнокрадов.

В рамках мероприятий по антикоррупционному воспитанию в школе прошли классные часы, "круглые столы", диспуты, уроки. Мероприятия готовили и проводили классные руководители совместно с учащимися.

В течение года проведены серии классных часов (1-11 кл.), подготовленных с участием обучающихся по теме антикоррупционной направленности:

Мои права. Я - гражданин.(5-7 кл.)

Потребности и желания. (1 - 4 классы).

Гражданское общество и борьба с коррупцией.(5-7 класс).

Источники и причины коррупции условия эффективного противодействия коррупции.(9-11 классы).

Учащиеся против коррупции.(7-8 классы).

Почему в России терпимое отношение к коррупции (9 - 11 классы)

Беседа «Мои права»(1-4 кл.)

Диспут «Про взятку» (9-11 кл.)

Мировой опыт борьбы с коррупцией (8-9 кл.)

Организованы и проведены мероприятий к Международному дню борьбы с коррупцией (9 декабря):

-Оформлен стенд в Школе;

-Проведены классные часы и родительские собрания на тему «Защита законных интересов несовершеннолетних от угроз, связанных с коррупцией»

В 4 четверти проведен урок литературы в 8 кл. по теме "Поучение Владимира Мономах" в рамках изучения антикоррупционной политики.

Проведен классный час "В объятиях спрута. Коррупция" в 9 кл.

На заседании «круглого стола» «Коррупция в российском обществе» присутствовали учащиеся 10-11-х классов.

В 7-8 классах учитель истории провел беседы "Об уголовной и нравственной ответственности". В 5 классе прошли беседы "Что такое хорошо и что такое плохо?" Рассматривались отдельные статьи Конституции РФ.

С целью расширения кругозора учащихся, формирования собственного мировоззрения в 3-4-х классах был проведен классный час-дискуссия с применением презентации на тему «Коррупция в современном обществе».

В 1-2-х классах прошла профилактическая игра "Прими решение". Для определения темы мероприятия детям был продемонстрирован видеоролик «Коррупция глазами детей».

11 декабря по плану работы школы прошел конкурс листовок по проблеме коррупции. Конкурс проводился среди старшеклассников. Творческий конкурс проводится с целью привлечения внимания к вопросам противодействия коррупции, формирования устойчивого нетерпимого отношения к ее проявлениям у обучающихся, воспитание активной гражданской позиции, направленной на оздоровление духовно-нравственного климата в обществе, выявление лучших практик по антикоррупционной пропаганде среди молодежи. Итоги: 1 место- Панчуркиева Д.(9 кл.) 2 место-Манжиев О. и Тостыев П.( 11 кл.).

Библиотекарем была оформлена выставка «Нет коррупции!» Цель выставки - популяризация знаний о способах гражданского противодействия коррупции. Материалы выставки рассказывают об антикоррупционной государственной политике в России, о мерах противодействия коррупции, об ответственности за коррупционные преступления, а также о нетерпимом отношении к коррупции, так как эффективная борьба с ней сегодня немыслима без ответственности всех граждан.